



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2014

ERRATA

1 Item 7.1. do Edital 003/2014:

Onde consta:

"Serão considerados aprovados os candidatos que atingirem a nota final igual ou superior a 50 (cinquenta) pontos."

Leia-se:

"Serão considerados aprovados os candidatos que atingirem a nota final igual ou superior a 50% (cinquenta por cento) do total de pontos da prova."

José Sollak
Diretor Executivo – FUNTEF-PR